



# "ЧАРОДЕЙ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО КОННО-СПОРТИВНЫЙ КЛУБ

Форма "ЧАРОДЕЙ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО КОННО-СПОРТИВНЫЙ КЛУБ собственности

,0011001111

Регион Архангельская область

Телефон (911) 562-41-50

ИНН 2923003950

ОГРН 1022901565213

ОКПО 260497

OKATO 11256816002

Расшифровка ОКАТО Кехотский

Email

LOBOVA.EV@YANDEX.RU

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	Деятельность по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта
92.62	Основной	Прочая деятельность в области спорта

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ЧАРОДЕЙ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО КОННО-СПОРТИВНЫЙ КЛУБ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"ЧАРОДЕЙ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО КОННО-СПОРТИВНЫЙ КЛУБ не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"ЧАРОДЕЙ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО КОННО-СПОРТИВНЫЙ КЛУБ не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЧАРОДЕЙ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО КОННО-СПОРТИВНЫЙ КЛУБ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЧАРОДЕЙ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО КОННО-СПОРТИВНЫЙ КЛУБ в ЕГРЮЛ были произведены 07.12.2001. Компания "ЧАРОДЕЙ", НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО КОННО-СПОРТИВНЫЙ КЛУБ зарегистрирована по адресу 164530, АРХАНГЕЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ, ХОЛМОГОРСКИЙ РАЙОН, Д ВАСИЛЬЕВСКАЯ, Д 184 и специализируется на Прочая деятельность в области спорта. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2923003950, ОГРН 1022901565213, ОКПО 260497.